BK S:t Erik

Lordagsbarometer 2019-05-25

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 1 231.8 68.98  Yvonne Wiseman - Lars Nilsson 60233 43950 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
2 16 209.3 62.29  Par Ol-Mars - Peter Flodgvist 5342 14778 BK S:t Erik
3 17 200.9 59.80 Anita Sjostedt - Berndt Kvist 56168 57107 BK S:tErik
4 18 191.0 56.85 Andreas Abragi - Ivar Lichtenstein 58640 66621 BK S:tErik
5 13 181.5 54.03 Tomas Sjoblom - Matti Kovalainen 66229 65510 BK S:tErik
6 2 175.1 52.12  Margareta Muhlich - Sven-Ingvar Larsson 14785 80644 BK S:t Erik
7 12 168.9 50.28 (TY) Paul Griinke - Matias Rohrberg +3813 52703 Tyskland - BK S:t Erik
8 4 167.0 49.69 Lennart Rehle - Eva Zarins 6599 36267 BK S:t Erik
9 11 165.5 49.25  Michael Hagelin - Asa Trollborg 62052 61414 BK S:tErik
10 15 161.4 48.03  Gunilla Seth - Fredrik Sandvall 54302 25808 BK S:tErik
11 10 161.4 48.03  Karin Dufwa - Karl Persson 41938 2872  BK S:t Erik - BK Bridgeliv
12 5 160.5 47.77  Karin Lagerman - Nina Andersson 57761 53014 BK S:tErik
13 7 154.5 4598  Lars Lindén - Annika Lindén 10451 65109 BK S:tErik
14 8 153.6 45.70  Jolanta Abrigo - Nils Wikstad 60153 93666 BK S:t Erik
15 14 140.1 41.69 Inger Gerle - Johan Tesch 39792 26150 BK S:tErik
16 6 128.1 38.13 Lennart Karlberg - Anders Petersson 2185 62288 Maélard BS - Lidingd FLP
17 3 108.7 32.36  Kerstin Klintberg - Eva Larsson 47221 52806 BK S:tErik
1 a4 Basta kontrakt 2 41082 Basta kontrakt 3 49 Basta kontrakt
Nord v 1086 44 O D -1100 Ost v7 3NT O =-400 Syd vD74 3NT S =400
Ingen + Kn10654 NS + EDKn8652 ov + EK8
#EKn86 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT #KD10842 & ¢ v & NT
4 ED9863 41072 N9 5 104 4 4 ED76 & Kn54 N 7 7 3 3 3 | 4aKKNn108432 45 N 107 7 5 9
vD7 vKn3 S 9 6 104 7 v EKKn643 v D95 S77 333 |vE5 vKn10863 S 107 7 5 9
+ KD7 ¢ E9832 037296 +94 ¢ K103 O55 9 9 9 | 652 ¢ DKn104 0366 83
«D2 *K97 V37228€6 «D *K873 V55999 |46 *E75 V36683
& KKn5 K93 «ED76
v EK9542 v 1082 v K92
.- *7 4973
#10543 #1096542 #Kn93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 15 5vDS= aA 650 140 00|11 8 4v V-1 *A 50 120 20| 4 15 3NS+2 4 460 120 20
11 8 4v S+1 A 450 120 20|14 5 4v V-1 v7 50 120 20| 6 13 3NS+2 &) 460 120 20
12 7 44DV-1 v6 100 100 40|17 2 4v V-1 ¢ A 50 120 20|17 2 3NS+2 &7 460 120 2.0
3 16 44 V-1 v6 50 50 9.0| 3 16 3vV+1l +A -170 70 7.0|11 8 3NS= +6 400 80 6.0
6 13 34 V-1 v6 50 50 9.0|12 7 3vV+l &2 -170 70 7.0|12 7 3a4V-2 *K 200 6.0 8.0
17 2 44 V-1 v6 50 50 9018 1 3NO= *7 -400 40 100(14 5 24 V-1 ¢ A 100 4.0 10.0
18 1 34 V-1 v6 50 50 9.0| 4 15 4v V= v7 -420 20 120|18 1 54 N-2 45 -100 20 12.0
14 5 34 V= v6 -140 0.0 140| 6 13 4y V+1l 42 -450 0.0 140| 3 16 34 V= ¢ A -140 0.0 14.0
10 - 7.4 10 - 7.4 10 - 7.4
4 a K2 Basta kontrakt 5 & KKn752 Basta kontrakt 6 4~ Kn8 Basta kontrakt
Vast v KKn76 2¢ V =-90 Nord vD93 3NT O =-400 Ost vE102 ANT S =430
Alla + 1085 NS ¢ EKn ov + E1065
#EK53 & ¢ v & NT #Kn105 & ¢ v & NT #K872 & ¢ v & NT
49743 4 DKn5 N75 755 4E986 4D1043 N4 784 4 4 K1063 49742 N 9 109 8 10
vE54 v D83 S757565 vEKn2 v85 S 47844 vKn853 v976 S 9 109 8 10
¢+ ED643 ¢ KKn7 058677 ¢+ KD7 4932 086599 ¢ DKn ¢72 033453
*4 #DKn82 V58677 D72 #EK83 V765929 +D63 #E1054 V33453
« E1086 .- «ED5
v 1092 v K10764 vKD4
+92 + 108654 + K9843
#10976 #964 #Kn9
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
15 6 1lvy N+1 #Q 110 140 0011 10 24 0= v4 90 140 00| 1 3 3NS+3 46 490 140 0.0
4 17 24 V-1 *A 100 120 20| 1 3 INS-1 v2 -100 120 2.0| 4 17 3NS+2 4J 460 8.0 6.0
1 3 INN= *0Q 90 100 40| 4 17 2NV +1 & -150 10.0 4.0| 7 14 3NN+2 &4 460 8.0 6.0
13 8 1¢ N-1 8 -100 80 6.0(13 8 INV+3 &2 -180 80 6.0(11 10 3NS+2 ¥5 460 8.0 6.0
5 16 2¢ V+1 &A -110 40 100(| 7 14 2NV +3 42 -210 6.0 80|15 6 3NS+2 43 460 8.0 6.0
11 10 2¢ V+1 &A -110 40 100| 5 16 3NO= v4 -400 20 12.0|18 2 3NS+2 3 460 8.0 6.0
18 2 2¢ V+1 &A -110 40 100(15 6 24 N-4  #A -400 20 120| 5 16 3NS+1 46 430 1.0 13.0
7 14 3¢ V+1 &K -130 0.0 140(18 2 3NV= a2 -400 20 12.0|13 8 3NN+1 3 430 1.0 13.0
12 - 8.6 12 - 8.6 12 - 8.6
7 4102 Basta kontrakt 8 41087 Basta kontrakt 9 4 K2 Basta kontrakt
Syd v63 64 V =-1370 Vast v 952 64 N D -2 -300 Nord vD 3NTND -1 -100
Alla + 1087653 Ingen + K54 ov + EKn109754
#D93 & ¢ v & NT #EK76 & ¢ v & NT #1084 & ¢ v & NT
476 & EK943 N16333 4954 4EDKn632 N 103 9 2 6 4 EKn8753 4 D96 N8 9 4438
v K97 vED10 S16 333 vD1064 ¢8 S 103 8 2 6 v EKn7 v1098653 S 8 9 4 4 8
¢ E9%4 ¢D O 126 9 1010 ¢ Kn3 ¢ E98762 O 3 103 116 +3 +K 053994
#106542 #EKn87 V 126 9 1010 #10852 &- V 3 103 116 D72 *E63 V5399414
4 DKn85 a K 104
v Kn8542 v EKKn73 v K42
¢ KKn2 + D10 + D862
*K #DKn943 #KKn95
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 11 6NDO-2 ¥2 500 140 00|18 3 4vS= +J 420 140 00|16 7 44 V-3 ¢ A 300 140 0.0
13 10 3NV -2 v6 200 120 20|12 11 44DO-2 #Q 300 120 20| 8 15 4vO0-2 +Q 200 120 20
16 7 14 0+2 v2 -140 90 50| 2 4 440-1 ©vA 50 100 40| 2 4 44 V-1 vQ 100 9.0 5.0
18 3 24 O+1 2 -140 90 50|16 7 4vS-1 49 -50 80 60|18 3 4aV-1 ¢ A 100 9.0 5.0
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6 17 2NV +1 o7 -150 6.0 80| 8 15 5&N-2 4A -100 6.0 80|12 11 5¢ N-1 #A -50 6.0 8.0
5 1 240+2 &K -170 3.0 110 6 17 34 O= vA -140 40 100 5 1 5¢DN-1 T -100 3.0 110
8 15 24 O+2 v2 -170 30 110 5 1 464 O0+1 ©vA -450 10 13.0{13 10 5¢DN-1 46 -100 3.0 110
2 4 3NO+2 «Q -660 0.0 140(13 10 44 O+1 ¥vA -450 1.0 13.0| 6 17 44DV= +A -790 0.0 14.0
14 - 6.0 14 - 6.0 14 - 6.0
10 .- Basta kontrakt 11 4E6 Basta kontrakt 12 K7 Basta kontrakt
Ost v 97543 6y SD-4-1100 |Syd vE10942 3NT V =-400 Vast vED93 5¢v N =650
Alla + KD1053 Ingen + 852 NS ¢ Kn
#EKn8 & ¢ v & NT #752 & ¢ v & NT #KD9875 & ¢ v & NT
«KD10765 #EKn N17813 « K108 « D9754 N46 534 «Kn865 4D92 N 108 118 9
vE102 v8 S17812 v6 v DKn873 S 46544 vK1075 v86 S 108 119 9
¢- ¢ EKn874 O 116 5 118 ¢ ED103 ¢ Kn 087799 ¢ K84 496532 025243
#9753 2KD1042 V 126 5 118 #E10984 £D6 V8778929 *43 #EKn2 V25243
498432 & Kn32 «E1043
v KDKn6 v K5 v Kn42
4962 + K9764 ¢ ED107
*6 #KKn3 +106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 8 34 V-1 *K 100 130 10| 6 2 44 0-2 o7 100 140 00|17 8 3NS+2 v¥5 660 14.0 0.0
18 4 44 V-1 +K 100 130 10(17 8 34 0= +4 -140 120 2.0|14 11 3NS+1 7 630 120 20
15 10 34 V+1 ¢K -170 100 4.0|14 11 3¢ S- v6 -150 90 50| 6 2 3NS= *4 600 8.0 6.0
7 1 540+1 vK -620 70 7.0|15 10 2¢v N-3 #Q -150 9.0 5.0|15 10 3NS= 46 600 8.0 6.0
14 11 44 V= +K -620 70 70| 7 1 24 0+2 ¢4 -170 50 90|18 4 3NN= 2 600 8.0 6.0
3 5 44 V+l &8 -650 3.0 11.0(13 12 24 O+2 %6 -170 50 90| 3 5 3NS-1 v7 -100 4.0 10.0
13 12 44 V+1 v3 -650 30 110 3 5 2NS-5 48 -250 20 12.0|13 12 3NN-2 «Q -200 20 12.0
6 2 44 V+2 ¥5 -680 0.0 140(18 4 3¢DS-2 #A -300 00 140 7 1 4¢vN-3 2 -300 0.0 14.0
- 16 95| - 16 95| - 16 9.5
13 4 D62 Basta kontrakt 14 4 E92 Basta kontrakt 15 4 DKn632 Basta kontrakt
Nord vEK 3v O =-140 Ost v K1097 5¢ S =400 Syd v DKn873 4¢ O =-130
Alla 410642 Ingen ¢ EK43 NS +52
#DKn75 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
«K1098 475 N6 7476 «D76543 4Knl0 N9 117 6 8 210754 «K9 N6 3775
v75 vDKn9843 S 7 7 4 7 6 v DKn3 v E6542 S 9 117 6 8 vE1042 v65 S6 3775
¢ EKKNn9 ¢ D5 O6 6 966 +98 ¢ Kn2 042674 +6 ¢ EKKn10873 O 7 106 6 8
*K93 #1042 V66966 *E10 #DKn54 V4261734 #EKn73 #D10 V79568
» EKn43 4 K8 ~E8
v 1062 v8 v K9
+ 873 + D10765 + D94
»E86 #98763 »K98654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 3 24 V-3 vA 300 140 00|18 5 3NN-= v2 400 140 00|10 17 2v V-2 «Q 100 13.0 10
18 5 INN+1 vQ 120 120 20| 4 6 INN+2 v4 150 100 4.0(16 11 5¢DO-1 «A 100 13.0 1.0
4 6 INO-1 +8 100 90 50| 8 2 INN+2 v2 150 100 40| 4 6 3NV-1 v3 50 100 4.0
16 11 3v O-1 v2 100 9.0 5010 17 2¢ S+3 +Q 150 100 40(18 5 34 N-1 ¢ A -100 8.0 6.0
14 13 INN= v4 90 6.0 80|15 12 2NN= L) 120 6.0 80|14 13 3¢ O= vK -110 6.0 8.0
8 2 2NV= *T -120 40 100 7 3 24DV-1 +¢K 100 40 100 7 3 3¢ O+2 v¥9 -150 3.0 11.0
10 17 3v O = +3 -140 20 12.0|16 11 24 V-1 ¢ A 50 20 12.0|15 12 3¢ O+2 &A -150 3.0 110
15 12 2NN -4 vQ -400 0.0 14014 13 34 V= *K -140 0.0 140 8 2 4vy N-3 ¢ A -300 0.0 14.0
1 - 10.2 1 - 10.2 1 - 10.2
16 D9 Basta kontrakt 17 4 Kn7 Basta kontrakt 18 & K652 Basta kontrakt
Vast v EK8 2NT N =120 Nord v Kn10654 3NT O =-400 Ost v EKn3 44 S =130
oV + ED1064 Ingen + K1082 NS ¢ Kn2
*KD7 & ¢ v & NT #98 & ¢ v & NT »E864 & ¢ v & NT
«E1072 4K63 N6 86 6 8 & K82 « ED53 N457 44 «DKn8 4E10943 N 109 7 7 8
v 65432 v109 S6 8667 vK3 v D82 S 457 44 v7654 vD82 S 109 7 6 7
+8 ¢ K975 O7 4665 ¢+ D7543 496 098699 ¢9743 ¢ KD 034665
#954 #EKn83 V747765 *E43 #KDKn2 V98699 2102  #K53 V346675
& Kn854 + 10964 a7
v DKn7 vE97 v K109
¢ Kn32 ¢ EKn + E10865
#1062 #10765 #DKn97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 14 3NN= vT 400 120 20| 8 4 44 0-2 A 100 140 00|15 14 3+ S= +Q 110 14.0 0.0
16 13 3NN= 3 400 120 20|15 14 3NO-1 4 50 110 3011 1 INO-1 #Q 50 11.0 3.0
17 12 3NN= vT 400 120 20|18 6 3NO-1 %6 50 11.0 3.0(17 12 INO-1 5 50 11.0 3.0
8 4 3NN-1 vT -50 70 7.0| 2 10 3NO= oT -400 40 100 5 7 2¢S-1 +Q -100 6.0 8.0
18 6 3NN-1 vT -50 70 70| 5 7 3NO= *6 -400 4.0 10.0(16 13 3NN-1 46 -100 6.0 8.0
2 10 3NS-2 a7 -100 20 120|11 1 3NO= aT -400 40 100(18 6 3NN-1 a2 -100 6.0 8.0
5 7 3NN-2 *8 -100 20 12.0|16 13 3NO= *6 -400 40 100( 2 10 14 O+1 #Q -110 1.0 13.0
11 1 4¢ N-2 vT -100 20 12.0|17 12 3NO= 46 -400 40 100 8 4 14 O+1 &5 -110 1.0 13.0
- 3 39| - 3 39| - 3 3.9
19 4 K4 Basta kontrakt 20 4 KDKn97632 Basta kontrakt 21 49 Basta kontrakt
Syd v E1065 ANT S =430 Vast v K8 5& V D -2 500 Nord v54 5¢ ND-1-200
oV ¢ EDKn8 Alla +4 NS ¢ EKD9752
#E32 & ¢ v & NT #96 & ¢ v & NT #E103 & ¢ v & NT
2D963 &E72 N 117 5 8 10 484 .- N4 45 109 + EK «DKn1054 N 4 102 4 7
v9742 vKD83 S 117 5 8 10 vE10976 vKn4 S 4 45 109 vD106  vEKn972 S 4 102 4 7
¢ 10642 ¢ K97 0246 43 + Kn98 ¢E107532 09 9 7 2 2 ¢Kn86 - 09 3 108 4
*9 *D64 V256143 #1073 #KDKn82 V99722 #KD874 #652 vV 9 3 108 4
4 Kn1085 «E105 487632
vKn v D532 v K83
453 + KD6 41043
#KKn10875 #E54 #Kn9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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18 7 INDO-4 &T 1100 140 00| 1 13 44 N+1 #K 650 120 20(17 14 49 O-4 3 200 14.0 0.0
1 13 3NN+2 8 460 110 3.0|16 15 44 N+1 +A 650 120 20| 6 8 3¢ N+1 %6 130 120 20
16 15 3NN+2 &4 460 110 30|18 7 44 N+1 &K 650 120 20|10 4 44 0-2 &) 100 100 4.0
10 4 3NN+1 +8 430 70 7.0|17 14 44 N= *K 620 80 6.0 1 13 3NN-1 &2 -100 8.0 6.0
12 2 3NS+1 #3 430 70 7.0| 3 11 64 N-1 &K -100 40 100| 3 11 3&V+1l 49 -130 6.0 8.0
3 11 3NN= *7 400 30 110 6 8 64 N-1 ¢A -100 40 10012 2 4v V= ¢ A -420 3.0 11.0
17 14 3NS= 46 400 3.0 11.0(12 2 54 N-1 #K -100 4.0 100(16 15 4v O-= +3 -420 3.0 110
6 8 INN+4 &2 210 0.0 140(10 4 54DN-1 K -200 0.0 140(18 7 4¢vDO= 2 -590 0.0 14.0
- 5 56| - 5 56| - 5 5.6
22 4~ E98 Basta kontrakt 23 4 Kn84 Basta kontrakt 24 476 Basta kontrakt
Ost v EK753 3NT S =400 Syd v D842 24 V =-110 Vast v84 5v V =-450
ov 495 Alla + KKn632 Ingen + EK942
«D32 & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT *K1072 & ¢ v & NT
aKKn42 41073 N76 9729 «D1032 4 E976 N7 7655 & K95 #4EKN1032 N 4 8 2 3 6
v82 v 64 S76979 v Kn3 v E1095 S77555 vDKn92 vK1053 S48236
¢ 763 ¢DKn1042 O 6 7 4 6 4 ¢ED104 ¢85 06 66 87 + D6 +8 08 5 11107
#K1095 #EG64 V67464 #KKn9 4843 V66687 #DKn65 #E83 vV 9 5 11107
4 D65 4 K5 « D84
v DKn109 v K76 vE76
+ EK8 +97 + Kn10753
*Kn87 #E107652 *94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 15 4¢vN= v6 420 120 20| 1 15 24 V-1 *Q 100 130 10|11 5 34 0-1 ¢J 50 13.0 10
10 6 4v N= *Q 420 120 20|13 3 2+ V-1 *Q 100 130 10|13 3 44 0-1 «9 50 130 10
18 8 4v N= *A 420 120 20|18 8 2¢ N= *8 90 100 40| 2 14 3vO= *J -140 10.0 4.0
2 14 4vy N-1  v6 -50 50 90| 2 14 24 0= *Q -110 70 7.0| 4 12 34 O+1 &9 -170 70 7.0
11 5 4v N-1 ¢Q -50 50 90|10 6 24V= 2 -110 70 70|18 8 34 0+1 +J -170 70 7.0
13 3 4v N-1 +Q -50 50 90| 4 12 24 V+l £Q -140 3.0 11.0( 1 15 4v V= ¢ A -420 20 120
17 16 4v S-1 v8 -50 50 9.0|17 16 24 V+1 £Q -140 30 110(10 6 44 O= +J -420 20 120
4 12 4v S-2 +3 -100 00 140(|11 5 3#S-2 43 -200 0.0 14017 16 4v V= *A -420 20 120
7 - 5.9 7 - 5.9 7 - 5.9
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